



本・期・摘・要

- | | |
|------------------------|-----|
| 「誰是好土」 | (2) |
| 短宣分享信 | (3) |
| 靜中求勝——寫在停課停了聚會的日子..... | (8) |



精金忍耐火煉

編 委

這個年頭，爭端常現，危機、麻煩往往不請自來。今日的信徒，如果面對逼迫、惡待，可以怎樣？記得小時候玩扮演動物的遊戲，通常人都搶著做威猛的獅子、老虎，總沒有人會願意扮演輕易遭獅虎豺狼吞噬的溫馴小兔。不願意受欺侮，本來就是自然不過的人性。天父造物神奇，沒有尖牙利爪與天敵博鬥的野兔，卻靠著機靈，善掘地穴躲藏，加上驚人的繁殖力，仍可生生不息。看顧野兔的主，當然更愛顧重價所買來的人。

「我差你們去，如同羊進入狼群；所以你們要靈巧像蛇，馴良像鴿子。你們要防備人；因為他們要把你們交給公會，也要在會堂裡鞭打你們，並且你們要為我的緣故被送到諸侯君王面前，對他們和外邦人作見證。你們被交的時候，不要思慮怎樣說話，或說什麼話。到那時候，必賜給你們當說的話；因為不是你們自己說的，乃是你們父的靈在你們裡頭說的。」
(太10:16-20)

主明言「工場」凶險，但我們要像蛇般靈巧（機智、聰明），像鴿子般馴良（無害、無罪），也要防備人；雖受鞭打，主沒叫我們還擊，反之要我們只聽憑聖靈指教的話，而不用自己的說話辯解。忠心的信徒就是這樣子，踏著主的足印，走過了2千年；不久之

前¹，才把有血漬淚痕的棒交在我們中國人手裡。

「弟兄要把弟兄，父親要把兒子，送到死地；兒女要與父母為敵，害死他們；並且你們要為我的名被眾人恨惡。惟有忍耐到底的必然得救。有人在這城裡逼迫你們，就逃到那城裡去。我實在告訴你們，以色列的城邑，你們還沒有走遍，人子就到了。學生不能高過先生；僕人不能高過主人。學生和先生一樣，僕人和主人一樣，也就罷了。人既罵家主是別西卜（鬼王），何況他的家人呢？」(太10:21-25)

我們不要妄想世人會以公平、善意對待我們。我們要受原本親近的人起來攻擊，被眾人恨惡，惟有繼續忍耐；可逃則逃，總有出路，教會的窮途末路之先，主已再來；這是主的應許。主所喝的杯，跟隨主的人也必照喝。

若有信徒大聲疾呼，聲稱要用強硬行動實踐神的公義，對抗壓逼；這種主張可能出於3個情況。1、不熟悉上述的聖經。2、拒絕受苦，所以不服。3、認為聖經已經過時，用「難以實踐」的案例，證明聖經教訓不可行。他們還以為：人的意志、果敢行動，比軟弱地忍耐更聰明。於是不覺間，以人建構出來的圖畫取代主的預言與教訓。

不熟悉這段聖經的，請加把勁；憑著本性抗拒的，請謙卑，要以受苦基督為榜樣。不要以為聖經過時，要知道：（羅1:16）我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的……（林前1:25）因神的愚拙總比人智慧，神的軟弱總比人強壯。

苦難像煉金的爐火，顯露生命根基。仇敵作的就是要證明聖經不可行，不可信。和平之子應該像巧蛇馴鴿，也要動若脫兔²，不以力敵；靈活防避，忍

耐到底。藉著福音，繁衍眾多，遍滿全地，讓得救人數添滿，迎接主來！不要忘記，主順服父神，甘心受苦，祂征服世界，用的是愛與寬恕。

-
- 1 馬禮遜來華不過207年，「庚子教難」二百多西方宣教士及中國信徒二萬餘殉難才114年。
 - 2 某些地區，「兔」正是地下教會的代號。



主前拾穗 | 平安月報 2020年9月

誰是「好土」？

方順和

(荔枝角堂長老)

「撒在好地上的，就是人聽道明白了，後來結實，有一百倍的，有六十倍的，有三十倍的。」（太13:23）「那落在好土裏的，就是人聽了道，持守在誠實善良的心裏，並且忍耐着結實。」（路8:15）

撒種比喻中的那4種心田，只有1種，就是第4種，能至終結出30倍、60倍或100倍的收成。頭3種土地都不能結出成熟的果子，叫撒種和栽培的人喜悅。第1種是那些撒落在路旁的根本沒有打開心田，故他們聽了福音也是不明白，因為他們「恐怕他們信了得救。」（路8:12）第2種是那些撒在土淺石頭地的，他們初時歡喜領受，但只表面和暫時的相信，福音沒有在心裏生根。「及至遇見試煉就退後了。」（路8:13）第3種是那些撒在荊棘叢中的，他們因有「今生的思慮、錢財、宴樂」把福音道種擠住，便結不出成熟的子粒來。」（路8:14）這3種心田都未能結出真實的，與悔改的心相稱的果子。故此他們都不可能得救，因為他們只參與了與基督教有的聚會和活動，但內裏的生命和價值觀都與世人沒有多大分別。他們仍是稗子，不是麥子，因為他們仍是自己的主人，沒有讓耶穌作生命的主。

只有「好土」才能結出成熟的果子。那什麼才是「好土」呢？怎樣的心田才能生命成長，榮神益人

呢？「好土」就是對神的道有反應，願意打開心靈去接受、去信服，並內心的石頭每天不停地撿去，外面的荊棘也每天不斷地剪掉，一心一意讓主每天在心內居首位，讓神的道去改變自己的人。神培育舊約的以色列人也同理：「祂刨挖園子，撿去石頭，栽種上等的葡萄樹，在園中蓋了一座樓，又鑿出壓酒池，指望結好葡萄……。」（賽5:1-2）「刨挖園子」就是神要興起管教。要去除石頭和雜草，逆境和試煉常是神所用的工具。叫我們自己看到，我們對神的道有多信服，有多鄭重？除了清除攔阻神道成長的因素，耶穌也提到3方面人要積極去追求：

第1，是聽了能明白的：「撒在好地上的，就是人聽道明白了。」（太13:23）神的道能在人的心發揮果效，第1步是人要去「明白」神的道。故此，我們要努力去查考聖經，藉著讀和默想去明白神的道。尼希米時代的「水門大復興」是因為講道的人「他們清清楚楚地念神的律法書，講明意思，使百姓明白所念的。」（尼8:8）而眾民聽後受感哭泣，並守節吃喝，又大大快樂，「因為他們明白所教訓他們的話。」（尼8:12）要明白神的話，除了人的用功，還要倚靠聖靈的啟迪。主復活之後，門徒們親眼見到復活的主，親耳聽主講解舊約指著自己的預言，心裏

仍有疑惑與不明，「於是耶穌開他們的心竅，使他們能明白聖經。」（路24:45）所以讀經的人不要自以為聰明，每次都要謙卑仰望主，求主開我們的心竅去明白。

第2，是「持守在誠實善良的心裏」的：「誠實善良的心」”a noble and good heart” 或譯作「尊貴和良善的心」。始祖墮落之後人的心本來都是卑污和敗壞的，只有重生得救，以耶穌作生命的主的人，才有神的生命，才有這「尊貴和良善的心」。意思是說，人要將神的道「持守」（或譯作「保留」）在這得救的心田裏。「當用各樣的智慧，把基督的道理豐豐富富地存在心裏，用詩章、頌詞、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感，歌頌神。」（歌3:16）因此，我們不單自己要常背誦或存記神的道，也要彼此用神的道來相交，這樣，漸漸便能把神的道「豐豐富富地存在心裏」。到了時候，神的道會在我們生活中適時回響，作我們隨時的幫助、激勵或提醒。

第3，「並且忍耐着結實」：一個有生命的信徒必然在家庭、職場和教會流露主的生命，結出屬靈的美果。這些果子需要時間的琢磨和人的忍耐才能結得出來，包括「聖靈的果子」（像主的品格）、「咀唇的果子」（感恩與頌讚）、「福音的果子」（領人歸主）等。我們究竟是一個怎樣的信徒？是冒充的還是真實的，是軟弱的還是剛強的？看我們有無果子，又

結了多少果子，便一清二楚了。「人點燈，不放在斗底下，是放在燈台上，就照亮一家的人。你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」（太5:15-16）信徒的生命見證該從家庭做起，我們是一個怎樣的信徒，家人是最清楚。若家人都說我們好，我們才是真的好。

人是看外表，但神是看內心。所謂「路遙知馬力，日久見人心」，在福音書裏，主耶穌 得最多的就是那些對神虛情假意、對人假冒為善的人。「這樣，凡好樹都結好果子，惟獨壞樹結壞果子。....凡不結好果子的樹，就砍下來丟在火裏。所以，憑着他們的果子，就可以認出他們來。凡稱呼我『主啊，主啊』的人，不能都進天國；惟獨遵行我天父旨意的人，才能進去。」（太7:17-21）主說，凡不結果子的樹就砍下來，結局就是焚燒：「將稗子薅出來用火焚燒，世界的末了也要如此。人子要差遣使者，把一切叫人跌倒的和作惡的，從他國裏挑出來，丟在火爐裏，在那裏必要哀哭切齒了。那時，義人在他們父的國裏，要發出光來，像太陽一樣。有耳可聽的，就應當聽！」（太13:40-43）麥子和稗子同在神的國中生長，但他們結局的分別，真是天堂與地獄、永生與永死之別！求神叫我們活出主的道，人前人後、表裏一致，因主確實知道，誰是真正屬祂的人。



平安足印 | 平安月報 2020年9月

短宣分享信

曠野甘霖

(馬鞍山堂肢體，
待上工場中)

主所愛的弟兄姊妹：

主內平安！願主耶穌的恩惠常與您們同在。感謝上主恩典的揀選，讓我能有分於普世宣教。2020年3月至8月期間，我將會成為W公司的短期宣教士，到中亞工場學習語言並且服事當地人。（但因疫情關係，至今仍待入境批准。）現藉此分享信讓您多了解上主在我生命中的作為和祂對我的呼召。深盼您也與我一同參與宣教。

歸向基督 生命改變

自我中3信主，生命開始有些微改變，例如戒掉了一些壞習慣，建立讀經習慣，和學習愛身邊的人。但那時我只熱衷於個人的追求，從沒打算與人分享福音。回想起來，才驚覺那時對上主的認識實在太膚淺了。直至

大專時我加入了學園傳道會（下稱學傳），感謝神的恩領！這幾年的參與，我學曉禱告、傳道、倍增門徒，也在傳福音技巧、造就門徒、建立屬靈運動等各方面得到不少裝備，這些對我的生命都有極正面的影響。今天要離開學傳了，我得承認，她影響我最深的是視野和生命，因她從一而終的強調遍傳及普世性，已將這心思意念植根在我生命裡，令我常思想如何參與普世的宣教。另外同樣使我獲益匪淺的，是這幾年間與學傳弟兄姊妹的交往，不論是日常彼此關心，或分享時自然坦露自己的軟弱，這彼此的團契都讓我真實體會基督在我們中間。他們對生命、對靈魂的負擔都推動着我去成長。感謝神讓這一切經歷使我的生命被栽植、澆灌和建立。

呼召路上

學傳在我尋索呼召的路上起了不可或缺的角色。我跟著學傳在校園積極傳福音，造就門徒，又參與不同的短宣，這都使我不其然的更深思考要如何參與大使命。在校園中越多與未信者接觸，便越發覺得福音的逼切。記得一次與一位同學傾談，知道他很想入大學開展一個精彩的大學生活，可惜事與願違，成績不足以讓他由副學士升上大學。言談間他表達因而想放棄人生。當時我心想，當人將自我價值放在能否擁有一個精彩的大學生活而得不到時，整個生命便失去盼望，我第一次深深的體會到：人需要找到真實的盼望—主耶穌。就在這些平凡的佈道日子裡，上主將愛人靈魂的心在我裡頭越發加增。直到在教會夏令會當中，上帝藉講員的信息問我：「你願意全人奉獻給我嗎？即使未知前面的路，你願意嗎？」神的靈催逼着我，於是我就鼓起勇氣回應全職呼召。

未曾聽見

當回應呼召後，性急的我便急於尋問神到底要我服事哪些群體？然後某一次主日崇拜，有宣教士分享M民的挑戰，原來他們已開始在大學校園高調傳教，甚至還打着耶穌的旗號，我聽著心裡甚是焦急，便決定接受裝備回應M民的挑戰。當多時與M民談論信仰時，更發現他們沒多機會聽見真正的耶穌；加上這些年傳福音，我還發現有一件事令我感到十分錯愕，原來不只M民，還有為數不少的香港人也未曾聽過耶穌，這不禁讓我想起羅馬書10章13-15節：「因為凡求告主名的，就必得救。然而，人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。」神透過這段經文提醒我今天仍然有很多福音未到之地，有很多人終其一生也未曾聽見福音。於是我也願意奉差遣進到未得之地，使人真知道祂！

誠邀您參與我的短宣中！

我將快到前方參與短宣，我現邀請您透過禱告或其他方式來支持我，也與我一同經歷上主的供應和禱告的大能！

我的代禱需要

個人：

1. 能每天與主有親密的關係
2. 短宣經費上經歷上主的供應
3. 求主賜我有智慧學好當地語言
4. 求主讓我能有好的適應
5. 求主賜我更多的愛心去愛當地人

團隊：

1. 求主賜團隊合一的心，縱然來自不同文化背景，仍能有好的配搭去服事當地
2. 願上主的靈臨到當地，叫他們聽見好消息就悔改





2021-22年度平安福音堂幼稚園報名日期

	沙田校	青衣校	牛頭角校	天水圍校
日期	2020年7月20日 至8月21日	2020年6月22日 至7月10日	2020年6月22日 至7月24日	現正接受報名
時間	星期一至五 上午9:00-5:00 星期六 上午9:00-1:00	星期一至五 上午10:00-5:00	-----	星期一至五 上午9:00-5:00 星期六 上午9:00-12:00
遞交	郵寄或投放本幼稚園郵箱內	郵寄或親臨報名	郵寄或投放至本幼稚園郵箱內	
對象	適齡入學 2018年出生幼兒			
須知	留意本園網頁「報名流程」			備妥所需文件 (見報名表內頁)

2020年平安福音堂幼稚園簡介會

	沙田校	青衣校	牛頭角校	天水圍校
日期	2020年9月5日(六)	2020年10月10日(六)	2020年9月26日(六)	2020年9月26日(六)
時間	上午10:00-11:30	上午10:00-11:00	上午10:00-11:30	上午10:00-12:30
地點	沙田平安福音堂教會	平安福音堂幼稚園 (青衣)	平安福音堂幼稚園 (牛頭角)	平安福音堂幼稚園 (天水圍)
對象	齡入學的幼兒 (2018年出生) 之家長及有興趣人士			
內容	1. 校本課程簡介 2. 面談須知	1. 校本課程簡介 2. 參觀學校 3. 新生體驗活動	1. 校本課程簡介 2. 參觀學校 3. 體驗活動 4. 面談須知	1. 校本課程簡介 2. 報名須知 3. 面談須知
聯絡人	陳小姐	徐主任	冼小姐	傅小姐
電話	2695 4422	2484 7481	2776 9285	2446 9277



聯堂消息及報告

1. 傳道人交通會原訂於9月開始新一屆聚會，現因疫情關係，延期至另行通知為止。

沙田堂

人事：黃梅英傳道8月31日榮休
黎鳳儀福音幹事8月31日離職
鄒加慰傳道9月1日上任

葵涌堂

人事：林增聲傳道於8月31日離任

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話 : 2650-7181)

1. **新學期開學安排** | 受新冠肺炎影響，校本部課程將主要透過視像形式或導修進行，圖書館暫停開放直至另行通告，請記念新學生與師生的適應及學習，在疫情下仍能維持學習成長。這段時間信徒培訓部（延伸部）及非校本課程將以視像直播形式或取消以減輕師生感染的風險。
2. **學院籌款項目** | 面對多年累積不敷及過去一年的挑戰，本年初7位講師及同工自願放無薪假一個月以減輕學院的經濟負擔；亦因疫情持續，6至8月按薪酬比例作減薪安排。又本院在疫情期間特別提供免費的網上視像課程及錄製主日學課程，供肢體及堂會使用，以期在疫情及社會環境紛亂下盡上本份。

原定10月17日舉行的步行籌款，因應疫情關係，將改為「參加者個人步數」籌款，盼望大家鼎力參與，所得款項為支付學院講師薪酬，部份撥作“神學生助學金”，以供有需要的神學生完成學習。報名登記：<http://bit.ly/walkathon2020>。

3. **「教會發展部課程」** | 學院與平安福音堂聯合舉辦事奉人員之培訓證書及長執證書課程，目標是幫助參加的信徒，能掌握事奉的屬靈核心價值，建立僕人領袖的生命質素，從而在堂會中帶出屬靈的領導及牧養事奉。以下為2020已安排的課程，歡迎肢體自由報讀：

基督教戒癮通識(網上視像形式) | 分享多年教授及培訓專業戒癮輔導員的不同個案及例子，從基本基督教戒癮起步，學習如何遠離行為或物質上的成癮誘惑。

講師 | 陳志雄博士 (亞洲專業戒癮協會(AAAP)會長)
日期 | 2020.09.07 - 2020.10.05 (逢星期一 | 共五堂)
時間 | 19:30 - 21:20

成癮家人輔導(網上視像形式) | 讓學員了解家人和癮者的關係，學習處理的策略，透過信仰的整合，得以復和。

講師 | 林偉倫博士(臨床心理學家、國際戒癮輔導專家)
日期 | 2020.10.19 - 2020.11.23 (逢星期一 | 共五堂)
(10月26日暫停一次)
時間 | 19:30 - 21:20

青少年成癮輔導與處理(網上視像形式) | 讓學員明白青少年內心的掙扎、成癮的過程和處理策略。

講師 | 蕭智剛博士 (基甸中心創辦人及總監)
日期 | 2020.12.07 - 2021.01.04 (逢星期一 | 共五堂)
時間 | 19:30 - 21:20

4. **「信徒培訓部課程」網上視像課程** | 提供特別錄播課程，歡迎肢體免費登記報讀，盼望把握現有時間盡力裝備信徒面向新的挑戰，黎錫華長老統籌新課程：信仰之

旅・《因著信》，共6堂，歡迎有興趣的肢體登記收看 <http://www.hkcmi.edu/online>；平安福音堂視像主日學「逆境中的生命素質」歡迎各平安福音堂堂會使用，詳情及查詢可電郵至 te@hkcmi.edu，求主使用。

5. 財政報告：(HK\$)

2020年6月份總收入	1,318,424.32
2020年6月份總支出	628,019.16
2020年6月份總盈餘/ (不敷)	690,333.16
累積盈餘/ (不敷)	(6,496,042.56)

未還堂會免息貸款 (6/2020) : 1,250,000.00

謝成光牧師中國事工基金 (累積至6/2020) : 855,672.28
請記念學院的需要，以禱告及支持神學教育培育主的工人，回應網址：www.hkcmi.edu/support。

平安福音差會消息

1. 印尼事工：

1.1 觀塘印尼平安福音使命教會：

- 1.1.1 感恩一位D姐姐在7月信主，記念她在主裡的成長。
1.1.2 Iswarti 已於7月順利返回印尼，記念她入讀神學院的新里程。
1.1.3 疫情關係，印尼教會透過Zoom，及YouTube分享信息，記念姐姐們得著造就。
1.1.4 原定9月舉行浸禮，未知能否順利進行，求主堅固預備受浸的M姐姐的信心。
- 1.2 荃灣海濱ICC聚會中心：

- 1.2.1 感恩Firna身在印尼的父親，手術順利並在康復中。
1.2.2 記念同工Tuti，於9月中順利返回印尼，開展平差印尼本土事工。
1.2.3 記念荃區/海平印尼事工，9月後的調整及往後計劃。
1.2.4 記念海平ICC中心姐姐們，面對轉變與挑戰，在主裡得著力量。

2. 尼泊爾事工：

- 2.1 求神興起肢體作mentor，學習跨文化服侍尼家庭，引領他們認識主。
2.2 希尼足球隊5周年感恩慶典暨宣教聚會預計於10月25日舉行，徵求義工，制作微電影、音樂/話劇編製、協助場地、多媒體製作傳播等。聯絡電話：61523857。
2.3 暑假已開展網上功輔班，求神帶領教會義工在任何的環境下，仍堅持服侍學生，也記念學生們懂得珍惜學習及心存感恩。
2.4 求神在油麻地區預備尼泊爾人中心，作活動和聚會之用。

3. 宣教士代禱事項：

- 3.1 感恩到達工地的宣教士都報了平安，順利完成隔離，期間也有好的靜思及休息。
3.2 記念前線各宣教士在疫情下繼續緊守崗位，迎難而上。
3.3 各堂如欲安排宣教聚會，查詢宣教士回港述職情況，可直接聯絡本會同工。

4. 平差籌款事工：

- 4.1 疫情影響，本地事工、出外教學、短宣探訪等停滯不前，需要重新安排調整，靜候主引領。



- 4.2 印尼事工於2019年不敷27萬港元，懇請禱告記念。
5. 平差消息：
- 5.1 記念宣教士余禮然，周珮婷夫婦暨女兒海晴和兒子逸正一家，於柬埔寨開展新一期事奉，再度投入及適應。
- 5.2 感恩中華神學院神學生Gaby，順利完成7-8月在平差的暑期實習，願主繼續引領她新學期的學習。
- 5.3 歡迎登入平差網頁(www.pem4you.com)，為前線同工代禱(非創啟地區)，瀏覽資訊。

6. 網上研討會：認識伊斯蘭法

伊斯蘭的終極目標就是在全地上執行伊斯蘭法，究竟這個法律系統是什麼？正如何執行？基督徒如何應對？

主辦：HIA

協辦：平安福音堂差會，世界福音動員會OMHK

講員：安撒靈，『伊斯蘭·基督教·真理』作者

9月5日星期六下午7:30-9:00 (網上Zoom)

對象：基督徒

語言：廣東話

報名：<http://horizonsinternationalasia.org/seminar/>

沙田堂

人事：黃梅英傳道8月31日榮休

黎鳳儀福音幹事8月31日離職

鄭加慰傳道9月1日上任

友好機構

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

事工消息/禱告：

1. 真平安抗疫祝福行動：

- ◆ 最新製作《風暴中·享平安》福音紙扇（圓形，直徑21cm）免費索取、自由奉獻。請登入<https://forms.gle/yuQCq74CfVK9U39B9>填妥資料，查詢35755992 / 35755939。
- ◆ 本中心仍繼續提供口罩等物資供教會申請索取，歡迎來電27517744(潘姑娘)查詢。

2. 記念8月底已開課的「短宣」(兩年/一年全時間)。在9月開課的「青宣」(半年/三個月全時間)、「常青」(四個月)、「倩青」/「港島區常倩青」/「屯元天區常倩青」及「晚青」(三個月)佈道訓練的學員，身心靈蒙主恩賜接受裝備。查詢詳情或索取簡章，歡迎來電27517744(教務部)

3. 「網絡文化泛濫與新興宗教傳播」講座，日期：12/9(護教篇)及19/9日(宣教篇)。講員：楊子聰先生(新興宗教關注事工總幹事)。費用：每位\$60(一課)或\$110(共兩課)。【優惠費用】香港短宣中心各青校友：每位\$45(一課)或\$90(共兩課)。

4. 【天上人間的愛】福音粵曲舞台劇佈道大會第3度公演，日期：17/10。地點：中華傳道會劉永生中學(香港柴灣新慶街323號)。信息回應：趙敬德牧師。鼓勵

信徒邀請未信者出席，歡迎查詢。（網上免費索取門票：<https://bit.ly/3gQhrl1>）另外，事工預算開支約3萬圓，敬請記念支持。

人事消息：

請繼續記念仍招聘：實習部助理主任、實習部助理、資源部行政助理、資源部倉務助理及行政部行政助理各一名。

呼籲支持：

請繼續記念短宣中心每月恆常開支約為61萬元，1-6月累積不敷約14萬圓，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛·福音同行」，每月以自動轉帳方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與中心聯絡。

國際短宣使團 電話：3575-5922 (查詢：李姑娘)

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM www.ifstms.org

1. 國宣與港宣合辦「2020宣教導賞行」籌款活動：為國宣及滕張佳音博士宣教基金籌募經費感恩，截至8月6日，贊助及奉獻人次3,036，暫籌得款項101.4萬圓。因疫情影響延誤，有個別肢體欲繼續籌募經費的行動，故決定籌款截止日期延至8月底，盼能更接近籌募目標150萬圓。國宣推動全球短宣運動，及開展本地跨文化宣教訓練，若肢體受感支持，歡迎繼續奉獻。

2. 國宣與港宣合辦「第一屆本地本地跨文化短宣隊」：8月13日(四)本地跨文化宣教短宣隊見證會取消實體聚會，全隊感恩見證延後至12月3日(四)晚上「國宣異象分享會」分享。記念14位隊員預備短片及在堂會分享，5位牧職神學生於10月22日(四)下午在「守望中國祈禱日」中分享。

3. 擴展台灣：

記念海倫回港後在家中檢疫過程平安。

10月兩場兒主導師訓練改為網上教學錄影，盼望適切所需。

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

1. 「疫」境同行分享會暨2020週年會員大會將於20/9下午3時以視像形式舉行，分享巴孟事工進展、事工匯報及展望，請各會員及有負擔支持的弟兄姊妹預留時間網上參與。

2. 感謝主，廣西兒童村孩子韋強已完成5次的射波刀治療和出院，之後需要定期覆診和吃癲癇藥，請繼續記念他早日完全康復。

3. 國內高考已放榜，感恩兒童村孩子和助學生都取得良好成績，他們正等待高校的錄取通知，請記念他們能升讀心儀的學校和專業、及儘快適應大學的學習。

4. 今年3所兒童村共接收了10名新生，請記念新來孩子的適應問題，歡迎成為孩子的守護天使。

5. 巴基斯坦合作伙伴已開展興建無家者之家(Home for the Homeless)的工程，預計明年3月落成，請記念工程能順利進展。

6. 新一期《華恩之聲》已出版，鼓勵大家於以下連結或QRCode閱讀。

<http://www.gratia.org.hk/zh/express.html>





靜中求勝 —

幼稚園園牧

寫在停課停了聚會的日子

這個學年，家長服事鴻圖未展，既定計劃都只完成了初步階段，不少家長事工與學生停課看齊，都停了下來。靜止中還可以有甚麼作為？

人生約有1/3消磨在床上，若有90歲，足足睡了整30年，覺得靜止就是浪費？睡覺的時候似乎甚麼也做不了，但若果一直無眠，身體和精神都不會恢復，久而久之身心都必不健全，既使醒著，又可以有甚麼作為？停下來，有時並非消極，不是沒戲唱；某一形態停下來，另一種形態反而可以啟動，靜止也可以有積極，進取的一面。

自然界有「周期蟬」（學名：Magicicada），主要生活在北美洲。其生命周期為11年、13年或17年¹，所以有時被稱為11年蟬、13年蟬和17年蟬。蟬卵孵化成幼蟲，即鑽入地底，不見天日的大半生就在黑暗中幾乎靜止中度過。期間靠吸食樹根汁液生存，十多年後，同一族群成千上萬的「若蟲」（Nymph）² 同一時間破土而出，爬到樹上，在4-6周之內羽化（長出翅膀）、交配、產卵、完成生命周期而逝。

蟬耗了大半生在地底度過，沒有多大動作，主要為了避開獵食者，這與我們足不出戶為了避過疫症的處境很相似。蟬在地底並非無所事事，牠每天吸食滋養生命的樹汁，叫身體保持最佳狀態，緩慢卻持續的生長，雖然觀察不到，一切只在暗中進行，卻在破土之日看出成績來。那日，儘快爬上大樹樹葉茂密處，才有機會完成一生最重要的繁衍任務；十多年沒有攀爬過的爪，憑著所吸收的營養就得著充足的力量。生命的光輝得以展現，往往源於隱藏的日子，靜態中不閒懶，不輕率的功夫。

與其苦悶地等候復課，倒不如向蟬學習，好好把握網上各種有益身心的資訊，像蟬晝夜吸食樹根汁液，叫身體不停止生長一樣，日趨成熟，靜待破土之日。到那日，孩子們再次與熟悉的小同伴聚首，美好的日子來臨，各人所展現的不是乏力的四肢，生硬的應對，卻是成長了不少的活潑小生命。家長可以幫忙的，就是尋找合適的網上資訊供孩子吸收腦袋及心智的營養，家長也可以網上多聽講道，叫心靈更貼近那「眾光之父」好得著力量，在烏雲縈繞黑暗的日子，也可以向灰心、懶散誇勝。



1. 質數的生命周期可以避開與天敵的生命周期重疊。若17年蟬的天敵生命週期是5年，兩者要 $17 \times 5 = 85$ 年才正面相遇一次。假設13年蟬與17年蟬在同一地點競爭，需 $13 \times 17 = 221$ 年才會碰頭一次。13年17年蟬分別有廿多個族群生長於不同地點、各有不同成熟年份。這是創造主巧妙的設計。
2. 若蟲屬不完全變態的昆蟲幼期的一種形態，跳過了蛹的狀態。若蟲除了沒有翅膀及生殖器外，與成蟲很接近

